



## **Житель Канашского района обвиняется в применении насилия в отношении полицейского**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего жителя Канашского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, ночью 30 июля 2020 года в деревне Тузи-Чурино Красноармейского района сотрудниками ДПС ГИБДД был задержан автомобиль под управлением нетрезвого водителя. В ходе разбирательства по данному факту, 20-летний друг автолюбителя, находившийся вместе с ним в автомобиле, с целью воспрепятствования законным действиям инспектора ГИБДД по оформлению на водителя протокола об административном правонарушении, подбежал к полицейскому со спины, схватил его за шею и повалил на землю. Тем не менее противоправные действия подозреваемого были пресечены.

Его причастность к инкриминируемому деянию подтверждается его показаниями, показаниями потерпевшего, свидетелей, а также другими материалами дела.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Красноармейский районный суд для рассмотрения по существу.

Подобные факты применения насилия в отношении сотрудников правоохранительных органов, находящихся при исполнении служебных обязанностей, и впредь будут пресекаться сотрудниками следственного управления, а виновные лица будут привлечены к установленной законом ответственности.

16 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1500282>